



№ 2, 2024

Издается с декабря 2005г. Периодичность – 1 раз в месяц

Информационно-аналитическое издание УО "Могилевский государственный технологический колледж"

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ В КОНКУРСЕ! ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА "АБИЛИМПИКС"



Поздравляем Баранову Марию, учащуюся УО "Могилевский государственный технологический колледж" с золотом в международном чемпионате Абилимпикс по компетенции "Мастер пищевого Арт-декора"!!!!

## СОРЕВНОВАНИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ



Команда учреждения образования "Могилевский государственный технологический колледж" одержала уверенную победу в областной спартакиаде среди обучающихся колледжей по баскетболу

Поздравляем!!!!

Руководитель военно-патриотического воспитания  
Ю. С. Глоба

## Наши мероприятия

### Коротко

**1 октября** Международный день пожилых людей;



**4 октября** Всемирный день защиты животных;

**5 октября** Всемирный день учителя;



**14 октября** День матери;

**20 октября** Международный день повара;



**24 октября** Международный день Организации Объединенных наций;

**Тема  
номера**

# О родительской любви

Мама и папа... Какие простые слова, но как же много в них тепла и любви. Наши родители – это самое дорогое, что есть у нас в жизни и с этим, я думаю, согласится каждый.

Неделя между днем матери и днем отца (с 14 по 21 октября) посвящена родительской любви. Всю эту неделю все белорусы благодарили своих родителей и говорили им самые теплые слова.

Сегодня, я предлагаю Вам прочитать интервью, которое было взято у учащихся нашего колледжа. Все ребята беспребельно сильно любят и ценят своих родителей. В ходе интервью учащимся были заданы вопросы, связанные с их семьёй, на которые ребята ответили, с теплотой вспоминая своих родителей.

**Как вы думаете, как воспитание ваших родителей повлияло на Вас? Какие черты характера они в Вас воспитали?**

«Я думаю, что воспитание моих родителей достаточно хорошо повлияло на меня. Папа привил мне такие черты как лидерство, дисциплина, пунктуальность и ответственность. Мама же научила меня доброте, бескорыстности, щедрости и оптимизму. Несмотря на то, что мои родители достаточно разные они вместе смогли воспитать из меня достаточно хорошего члена общества. Например, моя мама всегда старается помочь всем, кто-бы к ней не обратился, будь то родственники, друзья или просто соседи. Так же моя мама очень любит животных. У нас в деревне есть коты, и она всегда помогает им и заботиться о них, несмотря на то, что они полностью исцарапали её. Мама никому не отказывает в помощи: не животным, не людям».

«Родители научили меня самостоятельности и упорству. Мама всегда готовила меня к взрослой и самостоятельной жизни».

«Во многом взгляды моих родителей и их мировоззрение передались мне. Мой папа лесник и очень любит природу и я, смотря на него, переняла эту любовь. А моя мама, например, несмотря на то, что она воспитатель очень долго вела разного рода кружки. Её творческая жилка так же передалась и мне. Их отношение к деньгам, взгляды на мир – всё передалось мне. Например, моя мама всегда покупала мне необычную одежду. Скажем, все ходят в куртках, а она покупала мне длинное плюшевое пальто. Мне всегда нравились такие вещи, и я хотела носить их. Мама всегда говорила мне: «Ты необычная и это классно!». Вообще она часто подбадривала меня, когда видела, что я как-то нестандартно смотрю на какие-либо вещи. Благодаря этому я стала думать, что это важно и сама стала развиваться в этом направлении.

«Воспитание моей семьи очень сильно отразилось на моём нынешнем поведении и отношении ко многим вещам. Например, с самого детства у нас в семье было правило, что, если ты хочешь что-то взять, ты обязательно должен спросить. Даже дома, если ты что-то хочешь, необходимо для начала задать вопрос: «Можно я это возьму?». Я по сей день придерживаюсь этой точки зрения даже за приделами Витебска. Так же мама приучила меня с сестрами всегда и всё делить поровну. Например, если мама купит 12 батончиков, мы сядем и поровну их поделим, и никто даже не будет задумываться о том, что этот батончик мама не любит, заберу его».

«Мои родители – это безумно добрые люди, они воспитал меня точно такой же, и я переняла множество черт их характера. Например, мой папа абсолютно не умеет отказывать людям, может это в какой-то степени и не очень хорошая черта, но я тоже выросла доброй и не умеющей отказывать. Моя мама же очень ответственный человек и приучила меня к тому же. Я дисциплинирована и всегда довожу начатое до конца. Ещё мои родители с детства приучали меня любить животных. У нас дома их очень много: лошадь, корова, утки, куры, свиньи».

**Как вы проводите время с родителями?**

«Мы часто проводим время вместе с мамой. Мы можем сходить прогуляться по парку или набережной, покататься на аттракционах или катамаране».

«Я достаточно часто провожу время с семьёй. Часто – это совместный просмотр фильмов, прогулки по улице, лесу, парку или семейный шопинг. Иногда мы вместе ездим на дачу на шашлыки».

«Моя мама очень любит гулять, поэтому мы часто именно так и проводим наше время. Так же мне очень нравятся наши посиделки на кухне по вечерам за обсуждение всего на свете. Ещё моей маме нравится заваривать чай, поэтому, когда я была в 9 классе, у нас появилась традиция: каждые выходные мы садились, заваривали и пили чай. А еще она увлекается приготовлением пирогов, поэтому мы иногда готовим их вместе. Папа же любит куда-нибудь ездить, поэтому с ним мы частенько выбираемся в соседний поселок и гуляем по Ружанскому дворцу».

### **Любимые воспоминаниями с родителями:**

«Моё самое любимое воспоминание с мамой может показаться немного грустным, но оно очень ценно для меня. Раньше я не часто делилась своими проблемами и переживаниями с родителями, но в какой-то момент на меня навалилось слишком много, и я не могла справиться сама. Тогда я рассказала маме обо всём, что случилось со мной, и получила от нее огромное количество поддержки и теплых слов. А любимое воспоминание с папой – рыбалка. Этим летом я впервые поехала с папой на рыбалку, и это было просто чудесно! Мы не очень много разговариваем с ним из-за его занятости на работе, но в тот день мы очень много разговаривали и смеялись».

«Моё любимое воспоминание – это наша совместная поездка на море. Там был отдельный пляж и мы, приготовив раков, часто приезжали туда. Мы с сестрами и папой много дурачились в воде, а когда выходили, то мама ухаживала за нами».

«Моё самое любимое воспоминание с родителями – это поездка к родственникам в Калининград. Мы гуляли там абсолютно каждый день, ходили плавать в море, были в зоопарке, и даже во время самих перелетов было безумно весело».

«Мое самое любимое и теплое воспоминание с папой – это как он, когда мы были маленькими, подкидывал меня и моих сестер к потолку, а мы касались до него ручками».

«Вообще, я люблю каждое своё воспоминание с родителями. Но мне очень запомнилась наша первая поездка на море. Ночь, машина, вечерняя трасса – это была какая-то просто невероятная атмосфера».

### **За что Вы хотели бы поблагодарить своих родителей?**

«Я безумно благодарна своим родителям за то, что с самого детства они давали мне большое количество любви, ни в чем не отказывали и проводили со мной много времени, из-за чего у меня есть множество воспоминаний с ними. Например, папа с самого детства делал нам с сестрой и братом горки из снега и качели. Нам было очень весело кататься на них и таким образом проводить время вместе».

«Я бы хотела сказать огромное спасибо своим родителям за то, что они мне ничего не запрещали, делали каждый мой день просто незабываемым, всегда старались дать мне всё только самое лучшее, за большое количество теплых воспоминаний, за их любовь, понимание и поддержку».

«Я хотела бы поблагодарить своих родителей за то, что, несмотря на трудности, они занимались мной и подарили мне счастливую жизнь».

«Я хотела бы поблагодарить своих родителей за воспитания, огромное терпение и за то, что они просто дали мне жизнь».

### **Чем Вы займитесь с родителями при следующей встрече?**

«Когда я увижу родителей в следующий раз, мне хотелось бы заняться рукоделием всей семьей».

«Следующую совместную встречу с родителями я хотела бы провести за большим столом в кругу семьи. Может, съездить на дачу или к бабушке. Мама всегда готовит много вкусной еды, и я с нетерпением жду следующей нашей встречи».

От лица всех учащихся Могилевского государственного технологического колледжа я хотела бы поздравить всех родителей с прошедшими праздниками и ещё раз напомнить:

**«Мы Вас очень любим!»**



*Подготовила учащаяся группы 2МД  
Сотникова Анна*

*Выбор профессии – взгляд в будущее, взгляд внутрь себя*

# Наши специальности

## ПРОИЗВОДСТВО ХЛЕБОБУЛОЧНЫХ, МАКАРОННЫХ, КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ И ПИЩЕКОНЦЕНТРАТОВ

### *Квалификация специалиста – техник-технолог*



Техник-технолог - специалист, который разрабатывает и совершенствует существующие процессы пищевого производства, решает возникающие производственные проблемы. Важной задачей является также разработка новых технологий, для этого он определяет состав продукции, время и последовательность её изготовления.

Техник - технолог пищевых производств осуществляет контроль над соблюдением последовательности и качества операций, составляющих процесс приготовления продуктов. Конечная цель работы технologа пищевой промышленности – обеспечение высокого качества продуктов питания, сохранение здоровья людей. Техник - технолог анализирует и контролирует качество сырья, материалов, готовой продукции, проводит необходимые технологические расчеты и оформляет техническую документацию, выявляет причины брака продукции, разрабатывает меры по его предупреждению и ликвидации, осуществляет контроль над соблюдением правил техники безопасности.

Получив диплом техника-технолога по специальности «Технология пищевых производств», ты сможешь работать в любых организациях, осуществляющих производство продуктов питания и напитков, производственных (технологических) лабораториях.

В дополнение к диплому о среднем специальном образовании

выпускники получают свидетельство о присвоении квалификации рабочего, что значительно расширяет возможности труда:

- кондитер 4-го разряда;
- пекарь 3-го разряда.

Кроме того учащиеся выпускного курса могут дополнительно получить *квалификацию рабочего*

- лаборант химического анализа на платной основе.

Выпускники нашего колледжа трудоустраиваются на ведущих предприятиях отрасли, таких как: КУП "Минскхлебпром", ОАО "Булочно-кондитерская компания "Домочай", ОАО "Берестейский пекарь" и др. субъектах хозяйствования различных организационно-правовых форм собственности.

Сроки обучения:

- 3 года 6 месяцев (на основе общего базового образования)

### **Перспективы образования**

Учащиеся, получившие среднее специальное образование по специальности могут продолжить свое обучение в сокращенные сроки в следующих высших учебных заведениях Республики Беларусь:

<i>Специальность ССО, на основе которой осуществляется прием в ВУЗ</i>	<i>ВУЗ, в котором можно получить высшее образование в сокращенные сроки</i>	<i>Специальность ВУЗа</i>	<i>Квалификация специалиста с высшим образованием</i>
Производство хлебобулочных, макаронных, кондитерских изделий и пищеконцентратов	УО «Белорусский государственный университет пищевых химических технологий»	Технология хлебопекарного, макаронного, кондитерского и производств пищеконцентратов	Инженер-технолог

*Продолжение в следующем номере*

## События октябрь

### #ЗаДело!

**02.10.2024** бойцы студенческого сельскохозяйственного отряда "Эверест" имени Героя Советского Союза И.М.Соломоникова учреждения образования "Могилёвский государственный технологический колледж" приступили к уборке урожая в ОАО "Фирма "Кадино". Отряд отлично справляется с поставленными задачами. Желаем ребятам успехов в труде!

Начальник отдела воспитательной работы Л. Н. Бобкова



### ВМЕСТЕ ДЛЯ ЗЕЛЁНОЙ БЕЛАРУСИ

«Вместе для зелёной Беларуси» – экологическая акция и девиз Единого дня озеленения, приуроченная к Году качества.

Учащиеся УО МГТК с руководителем Литвиной И. В. совместно с сотрудниками Могилёвской областной и городской инспекций природных ресурсов и охраны окружающей среды приняли участие в мероприятии, внесли свою лепту в добровое общее дело – сохранение природы родного края, высадив в Печерском лесопарке деревья дубов и кленов.

Общественный эколог И. В. Литвина



### Из жизни студентов:



Как говорит наш преподаватель: "Тяжело в учении, легко в отчислении".

- Откуда у вас столько воды в дипломной работе?
- Я использовал несколько источников.

— Вы проверили мою курсовую?

— А как же? Всей кафедре она понравилась. Давно мы так не смеялись.

### ОСНОВАТЕЛЬ

Учреждение образования  
“Могилевский государственный  
технологический колледж”

### РЕДАКТОР

**А.С.Жигунова**  
зам. директора по УВР

### ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ УЧИТЕЛЯ

**03.10.2024** в УО "Могилёвский государственный технологический колледж" прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Лучшим педагогическим работникам были вручены грамоты главного управления по образованию Могилёвского облисполкома. Творческий коллектив учащихся исполнил для зрителей прекрасные музыкальные композиции.

Воспитательный отдел



### МИР ЕАЭС

В информационном агентстве «Могилевские ведомости» состоялось награждение победителей II Международного молодежного конкурса художественных работ «МИР ЕАЭС».

Дипломом II степени отмечена работа «Купалье» Вадима Винокурова, учащегося УО "Могилевский государственный технологический колледж".

Воспитательный отдел



### ЗАСЕДАНИЕ РЕСПУБЛИКАНСКОГО СОВЕТА ОБУЧАЮЩИХСЯ

Прошло 1-е заседание Республиканского совета обучающихся колледжей, в котором приняла участие учащаяся 3-го курса УО "МГТК" Цепордей Александра. Это мероприятие собрало молодых талантливых специалистов со всей страны, стремящихся обменяться опытом и идеями, а также обсудить актуальные вопросы профессионального развития.

Руководитель военно-патриотического воспитания Ю. С. Глоба

